

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки с проектом межевания для размещения объекта «Строительство системы водоотведения в с. Пивовариха (строительство системы водоотведения в с. Пивовариха на территории Дзержинского муниципального образования Иркутского района Иркутской области)»

от 11 декабря 2019г.

Время проведения слушаний 14.00 по Иркутскому времени

Организатор проведения слушаний: Администрация Дзержинского муниципального образования

Зарегистрировалось **11** участников публичных слушаний

Председатель: Глава администрации Дзержинского муниципального образования Соколовская И.В.

Секретарь: Смирнов К.С.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Специалисты администрации

Депутаты Думы Поселения

Жители Дзержинского МО

Представители администрации Ушаковского МО

Информация о проведении публичных слушаний была размещена на доске объявлений п. Дзержинск 08.11.2019г., на официальном сайте администрации Дзержинского муниципального образования

Dzerzhinsk.munrus.ru

Демонстрационные материалы по проекту планировки с проектом межевания для размещения объекта «Строительство системы водоотведения в с. Пивовариха (строительство системы водоотведения в с. Пивовариха на территории Дзержинского муниципального образования Иркутского района Иркутской области)» размещались в здании администрации Дзержинского МО по адресу: п. Дзержинск, ул.Центральная,1а и на сайте администрации www.dzerginskoe-mo.ru.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение проекта планировки с проектом межевания для размещения объекта «Строительство системы водоотведения в с. Пивовариха (строительство системы водоотведения в с. Пивовариха на территории Дзержинского муниципального образования Иркутского района Иркутской области)»

Председатель публичных слушаний Соколовская И.В. представила краткую информацию о вопросах, подлежащих обсуждению, о порядке и последовательности проведения публичных слушаний и об условиях участия в них.

Докладчик Представитель ООО «РегионПроект» осветил в докладе состав и цель подготовки документация по планировке территории линейного объекта (Строительство системы водоотведения в с. Пивовариха на территории Дзержинского муниципального образования Иркутского района Иркутской области)

Документация подготовлена на основании:

- Постановления администрации Дзержинского муниципального образования от 23.10.2019 года № 148 «О подготовке документации по проекту планировки с проектом межевания».

Подготовка документации по планировке территории линейного объекта осуществляется в целях:

- устойчивого развития территории;
- выделение элемента планировочной структуры, установление (определение) границы зоны планируемого размещения линейного объекта;
- определение координат линейного объекта (сооружения);

- установление границ земельных участков, необходимых на период строительства линейного объекта.
Основные характеристики и назначение планируемых для размещения линейного объекта

Наименование линейного объекта – «Строительство системы водоотведения в с. Пивовариха (Строительство системы водоотведения в с. Пивовариха на территории Дзержинского муниципального образования Иркутского района Иркутской области)». Основное назначение канализации – сбор и удаление твёрдых и жидких продуктов жизнедеятельности человека, хозяйственно-бытовых и дождевых сточных вод, образующихся на территории населённых пунктов с целью их очистки от загрязнений и дальнейшего использования или возвращения в водоём.

Начало проектируемого участка – Иркутская область, Иркутский район, от границы муниципальных образований Ушаковское и Дзержинское, ПК20+19,13, с прохождением вдоль автодороги «Иркутск-Большое Голоустное» по левой стороне.

Конец проектируемого участка – Точка подключения: коллектор, расположенный в мкр-не Современник пос. Дзержинск Иркутского района Иркутской области, с прохождением вдоль автодороги «Иркутск-Большое Голоустное» по правой стороне.

Проектной документацией предусмотреть следующие технические характеристики сети канализации:

- напорные трубопроводы – материал полиэтиленовые трубы ПЭ100 SDR17 диаметром 160x9,5 мм ГОСТ 18599-2001;
- безнапорные трубопроводы – материал труб ИКАПЛАСТ SN8 по ТУ 2248-005-50049230-2011 (соответствуют требованиям ГОСТ Р 54475-2011) по ул. Дачная диаметром 160-225 мм, труба ПЭ100 SDR11 355x21.1 техническая по ГОСТ 18599-2001.

Трассировка сетей канализации выполняется в соответствии со СП 42.13330.2011 "Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений". В соответствии с письмом №1216/01-02/18 ОГКУ «Дирекция автодорог» от 30.03.2018 прокладка напорных трубопроводов канализации произведена на расстоянии не менее 10 м от подошвы насыпи земляного полотна автодороги. На участках трассы при прокладке по застроенной территории расстояние 1 м.

Расстояние в плане между наружными поверхностями труб (2 линии водоводов) для труб диаметром 160 мм - 1,7 м.

На участках трассы по застроенной территории в стесненных условиях расстояние между трубопроводами - 1,0 м.

Прокладка трубопроводов осуществляется закрытым способом методом горизонтально наклонного бурения.

Диаметр колодцев:

- на сети - 2000 мм;
- «мокрых» колодцев – 1000 мм;
- колодцев самотечной канализации – 1000мм.

Вопросы участников публичных слушаний:

Вопрос Кородюк Я.И. хватит ли запаса мощности при подключении данного объекта к существующей системе водоотведения?

Ответ зам Главы Ушаковского МО Сучковков А.М.- были проведены расчеты в специализированной организации и был получено заключение, что мощностей существующей системы достаточно для подключения дополнительных объемов водоотведения.

Вопрос депутатов Думы Дзержинского МО- были ли получены согласования у ОАО «Восточные электрические сети» на пересечение и прохождение трассы вдоль кабеля ВЛ-35 кВ.

Ответ представитель ООО «РегионПроект» - были получены технические условия на пересечение и прохождение трассы вдоль кабеля ВЛ-35 кВ у ОАО «Восточные электрические сети» они представлены в проекте. Представитель ОАО «Восточные электрические сети» Минаев Максим Сергеевич подтвердил данную информацию.

Вопрос Соколовская И.В. Будет ли данный объект препятствовать строительству внеплощадочных сетей мкр.Современник?

Ответ Представитель ООО «ДомСтрой» -Пока наша организация не может ответить на данный вопрос, нам необходимо сравнить проектные решения по «Строительство системы водоотведения в с. Пивовариха (строительство системы водоотведения в с. Пивовариха на территории Дзержинского муниципального образования Иркутского района Иркутской области с проектом по строительству третьей очереди мкр.Современник. Информацию по данному вопросу мы предоставим до 13.12.2019 г. в администрацию Дзержинского МО.

Вопрос Соколовская И.В. – данный объект проходит по земельному участку предназначенные для строительства школы и детского сада?

Ответ представитель ООО «РегионПроект» данные сети не проходят по данным земельным участкам и не будут препятствовать строительству данных объектов. Нами было получено соответствующие согласование от администрации Иркутского района.

Вопрос Речитский А.Г. представитель администрации Иркутского района – что будет с трассой после строительства объекта водотведения который будет закольцовывать Дзержинск Молодежное МО и Ушаковское МО.

Ответ представитель Ушаковского МО Сафиулин А.С Данная трасса станет резервной.

Вопрос Депута Думы Дзержинского МО интересы каких организаций и собственников затрагивает данный объект

Ответ представитель ООО «РегионПроект» данные сети проходя по землям в собственности Иркутского района, согласования от них приложено в проекте, пересекают автодорогу, согласование и технические условия прохождения под дорогой также представлены в проекте, было получено тех. условие прохождения через сети РОСТЕЛЕКОМ и проходят по землям находящиеся в пользовании ГНУ НИИСХА.

РЕШЕНИЕ

По результат публичных слушаний было принято решение о получение дополнительного согласование от ООО «ДомСтрой», после получения согласования и устранения замечаний утвердить проект планировки с проектом межевания для размещения объекта «Строительство системы водоотведения в с. Пивовариха (строительство системы водоотведения в с. Пивовариха на территории Дзержинского муниципального образования Иркутского района Иркутской области)»

Председатель публичных слушаний



Секретарь

И.В.Соколовская

К.С. Смирнов